
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 4x ÜN/FR 4-Sterne-Hotel „Panorama Billstedt“

- 1x Abendessen im Hotel

- Alle Ausflüge laut Programm

- Reiseleitung Stadtrundfahrt

- Hafenrundfahrt per Schiff

- Reiseleitung „Altes Land“

- Busshuttle zwischen Hotel und

- Landungsbrücken für den Musicalbesuch

- Kurtaxe

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Extra zu bezahlen:

• Eintritte

• Kurtaxe

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Musicalkarte König der Löwen PK 1 161 €

Musicalkarte König der Löwen PK2 139 €

Musicalkarten König der Löwen PK 3 117 €

Musicalkarte Michael Jackson PK 1 153 €

Musicalkarte Michael Jackson PK2 139 €

Musicalkarte Michael Jackson PK 3 118 €

Termine & Preise:

25.06.2026 - 29.06.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 559 €

Pro Person im Einzelzimmer 738 €

Hamburg mit Musical - 5 Tage

Hamburg – Hafenflair & Hansestadtzauber

Stadtrundfahrt – Hafenrundfahrt – Musicalbesuch – Altes Land – Stade

Hamburg zählt definitiv zu den spannendsten Städten Deutschlands! Von den

exklusiven Shops am Jungfernstieg über die malerische Binnen- und Außenalster

bis hin zum berühmten Kiez gibt es hier immer etwas Neues zu entdecken. Der

größte Seehafen des Landes, die charmante Speicherstadt und ikonische

Sehenswürdigkeiten wie der Michel oder das prachtvolle Rathaus machen Hamburg

zu einem echten Erlebnis. Und dann ist da noch die Elbphilharmonie – das neue

Wahrzeichen der Stadt, das mit seiner Architektur und Aussicht begeistert. Nicht

zu vergessen: Hamburg ist ein absolutes Musical-Mekka, das jedes Mal aufs Neue

begeistert. Eine Reise hierhin lohnt sich immer!

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald um 5.00 Uhr. Die Fahrt führt Sie

mit dem Reisebus quer durch Deutschland in die

Hansestadt Hamburg. Ankunft in Ihrem 4-Sterne-Hotel

„Panorama Billstedt“. Dort haben wir das Abendessen

für Sie reserviert.

2. Tag

Heute erwartet Sie eine spannende Stadtrundfahrt mit

örtlicher Reiseleitung, bei der Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten Hamburgs entdecken. Sie erleben

Highlights wie den Michel, das Rathaus, die Binnen-

und Außenalster, die Elbchaussee, die moderne

HafenCity mit der Speicherstadt und die imposante

Elbphilharmonie. An den St. Pauli Landungsbrücken

haben Sie Zeit für eine individuelle Mittagspause und

können das bunte Treiben am Hafen genießen. Ein

Besuch im Miniatur Wunderland, der größten

Modelleisenbahn der Welt, ist ebenfalls sehr zu

empfehlen. Am Nachmittag bleibt Zeit, die Innenstadt

auf eigene Faust zu erkunden oder eine entspannte

Schifffahrt auf der Außenalster zu unternehmen. Das

Abendessen können Sie dann in einem der vielen

Restaurants in der Stadt genießen.

Für den Besuch des Miniatur Wunderlandes am

Nachmittag ist eine vorherige Onlinereservierung

empfehlenswert.

Zeitfenster von 13:00 bis 17:00 Uhr

3. Tag

Nach dem Frühstück bringt Sie der Bus zum Hamburger

Hafen, wo es heißt „Leinen los!“. Während einer

spannenden Schiffsrundfahrt erhalten Sie interessante

Einblicke vom Kapitän und lernen den größten

Seehafen Deutschlands hautnah kennen. Bestaunen Sie

die mächtigen Ozeanriesen, die hier vor Anker liegen -

erleben Sie die beeindruckende Hafenkulisse! Direkt im

Anschluss empfiehlt sich ein Besuch der Plaza der

Elbphilharmonie, von der Aussichtsplattform genießen

Sie einen atemberaubenden Blick über die Skyline von

Hamburg. Am frühen Nachmittag geht es zurück zum

Hotel, wo Sie Zeit haben, sich frisch zu machen und zu

entspannen. Am Abend bieten wir einen Busshuttle

zum Musical an die Landungsbrücken und zurück. Für

Nachtschwärmer gibt es die Möglichkeit, auf eigene

Faust die berühmte Reeperbahn zu entdecken – ohne

Shuttle.

Für die Musicalfans bietet der Abend die Musicals:

DER KÖNIG DER LÖWEN

MICHAEL JACKSON

Hinweis: Aufgrund der Parksituation ist ein Busshuttle

vom Hotel nur zu den Landungsbrücken und zurück

möglich. Ab dort gelangen Sie bequem zu den

Musicaltheatern.

4. Tag

Heute geht es mit örtlicher Reiseleitung auf einen

Ausflug ins Alte Land. Auf dieser Rundfahrt entdecken

Sie das größte zusammenhängende Obstanbaugebiet

Deutschlands, das vor allem durch seine malerischen,

reich verzierten Zweiständerhäuser besticht, die

typisch für die Region sind. Ein Höhepunkt des Tages ist

der Besuch der über 1.000 Jahre alten Stadt Stade, die

mit ihrem charmanten Hafen und den prachtvollen

Fachwerkhäusern begeistert. Schlendern Sie durch die

idyllische Altstadt, die von Wasser umgeben ist, lassen

Sie sich von den schönen Plätzen und dem historischen

Flair verzaubern. Am späteren Nachmittag kehren Sie

nach Hamburg zurück, wo Ihnen noch etwas Freizeit

bleibt, um die Stadt auf eigene Faust zu erkunden.

5. Tag

Mit herrlichen Eindrücken im Gepäck treten Sie Ihre

Heimreise nach Oberbayern an.
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